
1. Preguntes amb resposta oral als òrgans de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals

CCMA
Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Dossier per a la sessió núm. 18 | 25 de juliol de 2014, a les 10.00 h

Ordre del dia
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PUNT 1 | ORDENACIÓ DE LES 
PREGUNTES AMB RESPOSTA ORAL 
ALS ÒRGANS DE LA CCMA

I. Canvis en la deducció de l’impost sobre el va-
lor afegit

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA 

1. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre el procediment 
obert pel canvi de criteri pel que fa a la deducció de 
l’impost sobre el valor afegit. Sergi Sabrià i Benito, 
GP ERC (tram. 322-00207/10)

II. Emplaçament de les seus territorials de 
TVC i cobertura dels mitjans de la corporació

Preguntes al director de Televisió de Catalunya

2. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a 
respondre oralment en comissió sobre els criteris per 
a emplaçar les seus territorials. Sergi Sabrià i Benito, 
GP ERC (tram. 323-00088/10)

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA 

3. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre la cobertura ter-
ritorial dels mitjans de la Corporació. Marta Ribas 
Frías, GP ICV-EUiA (tram. 322-00211/10)

4. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre el procés de co-
bertura informativa territorial amb recursos propis. 
Albert Batalla i Siscart, GP CiU (tram. 322-00215/10)

III. Informació joves i adolescents

Preguntes al director de Catalunya Ràdio i al director 
de Televisió de Catalunya

5. Pregunta al director de Catalunya Ràdio i al direc-
tor de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre la informació per a joves i adolescents. 
Sergi Sabrià i Benito, GP ERC (tram. 323-00089/10)

IV. Associació Societat Civil Catalana

Preguntes al director de Televisió de Catalunya

6. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a 
respondre oralment en comissió sobre els comentaris 
d’alguns contertulians del programa “Els matins”, de 
TV3, sobre Societat Civil Catalana. Carlos Carrizosa 
Torres, GP C’s (tram. 323-00090/10)

7. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a res-
pondre oralment en comissió sobre el tractament in-

formatiu de Societat Civil Catalana. Santi Rodríguez i 
Serra, GP PPC (tram. 323-00092/10)

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA 

8. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre la denúncia pre-
sentada per Societat Civil Catalana davant del Consell 
de l’Audiovisual de Catalunya contra els mitjans de la 
Corporació. Albert Batalla i Siscart, GP CiU (tram. 
322-00213/10)

V. Pluralisme

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA 

9. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre la previsió d’incor
porar nous criteris per a seleccionar els contertulians 
de TV3 i Catalunya Ràdio. Núria Parlon Gil, GP SOC 
(tram. 322-00208/10)

10. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre el grau de pluralis-
me polític, social i territorial en els espais informatius 
i d’entreteniment de TV3 i Catalunya Ràdio. Núria 
Parlon Gil, GP SOC (tram. 322-00209/10)

11. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre els mecanismes de 
control del pluralisme polític als mitjans de la Cor-
poració. Albert Batalla i Siscart, GP CiU (tram. 322-
00214/10)

VI. Patrimoni cultural audiovisual

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA 

12. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre la preservació 
del patrimoni cultural audiovisual. Núria Parlon Gil, 
GP SOC (tram. 322-00210/10)

VII. Drets d’emissió d’esdeveniments esportius

Preguntes al director de Televisió de Catalunya

13. Pregunta al director de Televisió de Catalunya 
a respondre oralment en comissió sobre els drets 
d’emissió dels grans esdeveniments esportius. Marta 
Ribas Frías, GP ICV-EUiA (tram. 323-00091/10)

14. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a 
respondre oralment en comissió sobre el rendiment 
dels drets esportius. Albert Batalla i Siscart, GP CiU 
(tram. 323-00097/10)
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Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA 

15. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre la renovació dels 
drets de la fórmula 1. Santi Rodríguez i Serra, GP 
PPC (tram. 322-00212/10)

VIII. Programació

Preguntes al director de Televisió de Catalunya

16. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a 
respondre oralment en comissió sobre el tractament de 
la informació relativa als habitatges d’ús turístic. Santi 
Rodríguez i Serra, GP PPC (tram. 323-00093/10)

17. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a 
respondre oralment en comissió sobre la planifica-
ció de la cobertura dels actes de l’Onze de Setembre 
per TV3. Albert Batalla i Siscart, GP CiU (tram. 323-
00094/10)

Preguntes al director de Catalunya Ràdio

18. Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respon-
dre oralment en comissió sobre la planificació de la 
cobertura dels actes de l’Onze de Setembre per Cata-
lunya Ràdio. Albert Batalla i Siscart, GP CiU (tram. 
323-00095/10)

19. Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respon-
dre oralment en comissió sobre els continguts de la 
programació vinculats a l’àmbit de l’esport. Albert 
Batalla i Siscart, GP CiU (tram. 323-00098/10)

IX. Valoració del darrer baròmetre de l’Estudi 
general de mitjans

Preguntes al director de Catalunya Ràdio

20. Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respon-
dre oralment en comissió sobre els resultats de Cata-
lunya Ràdio en el darrer baròmetre de l’Estudi gene-
ral de mitjans. Albert Batalla i Siscart, GP CiU (tram. 
323-00096/10)
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PUNT 1 | SUBSTANCIACIÓ DE LES 
PREGUNTES AMB RESPOSTA ORAL 
ALS ÒRGANS DE LA CCMA

I. CANVIS EN LA DEDUCCIÓ DE 
L’IMPOST SOBRE EL VALOR AFEGIT

Preguntes al president del Consell 
de Govern de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio­
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre el procediment obert pel canvi de cri­
teri pel que fa a la deducció de l’impost so­
bre el valor afegit
Tram. 322-00207/10

Anunci
Sergi Sabrià i Benito, del Grup Parlamentari 

d’Esquerra Republicana de Catalunya

Reg. 74661 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 22.07.2014

A la Mesa de la Comissió de Control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Sergi Sabrià i Benito, diputat del Grup Parlamenta-
ri d’Esquerra Republicana de Catalunya, d’acord amb 
el que estableix l’article 173 del Reglament del Par-
lament, presenta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals 
la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oral-
ment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– Quines novetats s’han produït respecte el proce-
diment obert arran del canvi de criteri del Ministeri 
d’Hisenda pel que fa a la capacitat per deduir IVA per 
part de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovi-
suals?

Palau del Parlament, 18 de juliol de 2014

Sergi Sabrià i Benito
Diputat del GP d’ERC

II. EMPLAÇAMENT DE LES SEUS 
TERRITORIALS DE TVC I COBERTURA 
DELS MITJANS DE LA CORPORACIÓ

Preguntes al director de Televisió de 
Catalunya

Pregunta al director de Televisió de Catalu­
nya a respondre oralment en comissió so­
bre els criteris per a emplaçar les seus ter­
ritorials
Tram. 323-00088/10

Anunci
Sergi Sabrià i Benito, del Grup Parlamentari 

d’Esquerra Republicana de Catalunya

Reg. 74662 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 22.07.2014

A la Mesa de la Comissió de Control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Sergi Sabrià i Benito, diputat del Grup Parlamenta-
ri d’Esquerra Republicana de Catalunya, d’acord amb 
el que estableix l’article 173 del Reglament del Parla-
ment, presenta al Director de Televisió de Catalunya 
la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oral-
ment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– Amb quins criteris es decideix la ubicació de les 
seus territorials de TVC?

Palau del Parlament, 18 de juliol de 2014

Sergi Sabrià i Benito
Diputat del GP d’ERC
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Preguntes al president del Consell de 
Govern de la CCMA 

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio­
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre la cobertura territorial dels mitjans de 
la Corporació
Tram. 322-00211/10

Anunci
Marta Ribas Frías, del Grup Parlamentari d’Iniciativa 

per Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa

Reg. 74796 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 22.07.2014

A la Mesa de la Comissió de Control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Marta Ribas Frías, diputada del Grup Parlamentari 
d’Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida i 
Alternativa, d’acord amb el que estableix l’article 173 
del Reglament del Parlament, presenta al president del 
Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li 
sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup par-
lamentari: 

– Sobre la cobertura territorial dels mitjans de la 
CCMA.

Palau del Parlament, 21 de juliol de 2014

Marta Ribas Frías
Diputada del GP d’ICV-EUiA

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Au­
diovisuals a respondre oralment en comis­
sió sobre el procés de cobertura informativa 
territorial amb recursos propis
Tram. 322-00215/10

Anunci
Albert Batalla i Siscart, del Grup 

Parlamentari de Convergència i Unió

Reg. 74864 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 22.07.2014

A la Mesa de la Comissió de Control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Albert Batalla i Siscart, diputat del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta al 

president del Consell de Govern de la Corporació Ca-
talana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, 
per tal que li sigui resposta oralment davant la Co-
missió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– En quina fase està el procés de cobertura informati-
va, amb recursos propis, que els mitjans de la CCMA 
fan, a data d’avui, al territori de Catalunya?

Palau del Parlament, 22 de juliol de 2014

Albert Batalla i Siscart
Diputat del GP de CiU

III. INFORMACIÓ JOVES I ADOLESCENTS

Preguntes al director de Catalunya Ràdio 
i al director de Televisió de Catalunya

Pregunta al director de Televisió de Catalu­
nya i al director de Catalunya Ràdio i a res­
pondre oralment en comissió sobre la infor­
mació per a joves i adolescents
Tram. 323-00089/10

Anunci
Marta Vilalta i Torres, juntament amb 

un altre diputat del Grup Parlamentari 

d’Esquerra Republicana de Catalunya

Reg. 74663 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 22.07.2014

A la Mesa de la Comissió de Control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Marta Vilalta i Torres, diputada, Sergi Sabrià i Beni-
to, diputat del Grup Parlamentari d’Esquerra Republi-
cana de Catalunya, d’acord amb el que estableix l’ar-
ticle 173 del Reglament del Parlament, presenten als 
directors de Catalunya Ràdio i Televisió de Catalunya 
la pregunta següent, per tal que els sigui resposta oral-
ment davant la Comissió.

Interessa saber a aquests diputats i al seu grup parla-
mentari: 

– Quin plantejament tenen Catalunya Ràdio i Televi-
sió de Catalunya respecte a la informació per als joves 
i adolescents?

Palau del Parlament, 18 de juliol de 2014

Marta Vilalta i Torres	 Sergi Sabrià i Benito
Diputada del GP d’ERC	 Diputat del GP d’ERC 
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IV. ASSOCIACIÓ SOCIETAT CIVIL CATALANA

Preguntes al director de Televisió de 
Catalunya

Pregunta al director de Televisió de Catalu­
nya a respondre oralment en comissió sobre 
els comentaris d’alguns contertulians del 
programa Els matins, de TV3, sobre Socie­
tat Civil Catalana
Tram. 323-00090/10

Anunci
Carlos Carrizosa Torres, del Grup 

Parlamentari de Ciutadans

Reg. 74766 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 22.07.2014

A la Mesa de la Comissió de Control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Carlos Carrizosa Torres, diputat del Grup Parlamen-
tari de Ciutadans, d’acord amb el que estableix l’arti-
cle 173 del Reglament del Parlament, presenta al Di-
rector de Televisió de Catalunya la pregunta següent, 
per tal que li sigui resposta oralment davant la Co-
missió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– Quina és l’opinió del Director de Televisió de Cata-
lunya sobre els comentaris expressats per alguns ter-
tulians sobre l’entitat Societat Civil Catalana durant el 
programa Els Matins de TV3 el proppassat dimarts 
1 de juliol de 2014?

Palau del Parlament, 21 de juliol de 2014

Carlos Carrizosa Torres
Diputat del GP de C’s

Pregunta al director de Televisió de Catalu­
nya a respondre oralment en comissió sobre 
el tractament informatiu de Societat Civil 
Catalana
Tram. 323-00092/10

Anunci
Santi Rodríguez i Serra, del Grup Parlamentari 

del Partit Popular de Catalunya

Reg. 74855 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 22.07.2014

A la Mesa de la Comissió de Control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Santi Rodríguez i Serra, portaveu adjunt del Grup 
Parlamentari del Partit Popular de Catalunya, d’acord 
amb el que estableix l’article 173 del Reglament del 
Parlament, presenta al Director de Televisió de Cata-
lunya la pregunta següent, per tal que li sigui resposta 
oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– Quin ha estat el tractament informatiu envers l’enti-
tat Societat Civil Catalana?

Palau del Parlament, 22 de juliol de 2014

Santi Rodríguez i Serra
Portaveu adjunt del GP del PPC

Preguntes al president del Consell de 
Govern de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio­
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre la denúncia presentada per Societat 
Civil Catalana davant del Consell de l’Audio­
visual de Catalunya contra els mitjans de la 
Corporació
Tram. 322-00213/10

Anunci
Albert Batalla i Siscart, del Grup 

Parlamentari de Convergència i Unió

Reg. 74862 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 22.07.2014

A la Mesa de la Comissió de Control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Albert Batalla i Siscart, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta al 
president del Consell de Govern de la Corporació Cata-
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lana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per 
tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– L’associació Societat Civil Catalana ha presentat re-
centment, davant el Consell de l’Audiovisual de Cata-
lunya, un escrit de queixa en el qual posen de mani-
fest que, segons la seva opinió, TV3 «no és un mitjà 
plural» i perquè consideren que els mitjans públics de 
la CCMA «són parcials». Quin és el seu capteniment 
sobre el contingut de la citada denúncia?

Palau del Parlament, 22 de juliol de 2014

Albert Batalla i Siscart
Diputat del GP de CiU

V. PLURALISME

Preguntes al president del Consell de 
Govern de la CCMA 

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio­
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre la previsió d’incorporar nous criteris 
per a seleccionar els contertulians de TV3 i 
Catalunya Ràdio
Tram. 322-00208/10

Anunci
Núria Parlon Gil, del Grup Parlamentari Socialista

Reg. 74790 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 22.07.2014

A la Mesa de la Comissió de Control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Núria Parlon Gil, diputada del Grup Parlamentari 
Socialista, d’acord amb el que estableix l’article 173 
del Reglament del Parlament, presenta al president del 
Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li 
sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup par-
lamentari: 

– Tenen previst per la propera temporada que comen-
ça al setembre incorporar nous criteris per a la selec-
ció dels contertulians de TV3 i Catalunya Ràdio?

Palau del Parlament, 21 de juliol de 2014

Núria Parlon Gil
Diputada del GP SOC

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio­
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre el grau de pluralisme polític, social i 
territorial en els espais informatius i d’entre­
teniment de TV3 i Catalunya Ràdio
Tram. 322-00209/10

Anunci
Núria Parlon Gil, del Grup Parlamentari Socialista

Reg. 74791 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 22.07.2014

A la Mesa de la Comissió de Control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Núria Parlon Gil, diputada del Grup Parlamentari 
Socialista, d’acord amb el que estableix l’article 173 
del Reglament del Parlament, presenta al president del 
Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li 
sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup par-
lamentari: 

– Consideren que hi ha prou pluralisme polític, social 
i territorial en els espais informatius i d’entreteniment 
de TV3 i Catalunya Ràdio?

Palau del Parlament, 21 de juliol de 2014

Núria Parlon Gil
Diputada del GP SOC

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio­
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre els mecanismes de control del plura­
lisme polític als mitjans de la Corporació
Tram. 322-00214/10

Anunci
Albert Batalla i Siscart, del Grup 

Parlamentari de Convergència i Unió

Reg. 74863 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 22.07.2014

A la Mesa de la Comissió de Control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Albert Batalla i Siscart, diputat del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta al 
president del Consell de Govern de la Corporació Cata-
lana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per 
tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.
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Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– El pluralisme als mitjans de la CCMA és un debat 
que, de forma recurrent i, sovint, interessada, es plan-
teja per part de determinats partits polítics o grups. 
Quina és la realitat sobre aquesta qüestió i quins són 
els mecanismes de control i seguiment que els mit-
jans de la CCMA tenen per garantir el compliment de 
l’article 26.3 de la llei 22/2005, de la comunicació au-
diovisual de Catalunya, segons el qual, és missió del 
servei públic de comunicació audiovisual de Catalunya 
garantir que es transmeti una informació veraç, objec-
tiva, equilibrada i respectuosa amb el pluralisme polític?

Palau del Parlament, 22 de juliol de 2014

Albert Batalla i Siscart
Diputat del GP de CiU

VI. PATRIMONI CULTURAL AUDIOVISUAL

Preguntes al president del Consell de 
Govern de la CCMA 

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio­
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre la preservació del patrimoni cultural 
audiovisual
Tram. 322-00210/10

Anunci
Núria Parlon Gil, del Grup Parlamentari Socialista

Reg. 74792 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 22.07.2014

A la Mesa de la Comissió de Control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Núria Parlon Gil, diputada del Grup Parlamentari 
Socialista, d’acord amb el que estableix l’article 173 
del Reglament del Parlament, presenta al president del 
Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li 
sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup par-
lamentari: 

– S’està treballant per preservar el patrimoni cultural 
audiovisual?

Palau del Parlament, 21 de juliol de 2014

Núria Parlon Gil
Diputada del GP SOC

VII. DRETS D’EMISSIÓ 
D’ESDEVENIMENTS ESPORTIUS

Preguntes al director de Televisió de 
Catalunya

Pregunta al director de Televisió de Catalu­
nya a respondre oralment en comissió so­
bre els drets d’emissió dels grans esdeveni­
ments esportius
Tram. 323-00091/10

Anunci
Marta Ribas Frías, del Grup Parlamentari d’Iniciativa 

per Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa

Reg. 74797 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 22.07.2014

A la Mesa de la Comissió de Control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Marta Ribas Frías, diputada del Grup Parlamentari 
d’Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida i 
Alternativa, d’acord amb el que estableix l’article 173 
del Reglament del Parlament, presenta al director de 
Televisió de Catalunya la pregunta següent, per tal 
que li sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup par-
lamentari: 

– Sobre drets d’emissió de grans esdeveniments es-
portius. 

Palau del Parlament, 21 de juliol de 2014

Marta Ribas Frías
Diputada del GP d’ICV-EUiA

Pregunta al director de Televisió de Catalu­
nya a respondre oralment en comissió sobre 
el rendiment dels drets esportius
Tram. 323-00097/10

Anunci
Albert Batalla i Siscart, del Grup 

Parlamentari de Convergència i Unió

Reg. 74868 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 22.07.2014

A la Mesa de la Comissió de Control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Albert Batalla i Siscart, diputat del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta al 
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Director de TVC la pregunta següent, per tal que li si-
gui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– Quins són els drets esportius que, a hores d’ara, té 
contractats TV3 i quin és el seu rendiment, pel que fa 
a la funció de servei públic en l’espai de comunicació 
català?

Palau del Parlament, 22 de juliol de 2014

Albert Batalla i Siscart
Diputat del GP de CiU

Preguntes al president del Consell de 
Govern de la CCMA 

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio­
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre la renovació dels drets de la fórmula 1
Tram. 322-00212/10

Anunci
Santi Rodríguez i Serra, del Grup Parlamentari 

del Partit Popular de Catalunya

Reg. 74858 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 22.07.2014

A la Mesa de la Comissió de Control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Santi Rodríguez i Serra, portaveu adjunt del Grup 
Parlamentari del Partit Popular de Catalunya, d’acord 
amb el que estableix l’article 173 del Reglament del 
Parlament, presenta al president del Consell de Go-
vern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovi-
suals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta 
oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– Quin és el seu capteniment envers la renovació dels 
drets de la Fórmula 1 per dues temporades més?

Palau del Parlament, 22 de juliol de 2014

Santi Rodríguez i Serra
Portaveu adjunt del GP del PPC

VIII. PROGRAMACIÓ

Preguntes al director de Televisió de 
Catalunya

Pregunta al director de Televisió de Catalu­
nya a respondre oralment en comissió so­
bre el tractament de la informació relativa 
als habitatges d’ús turístic
Tram. 323-00093/10

Anunci
Santi Rodríguez i Serra, del Grup Parlamentari 

del Partit Popular de Catalunya

Reg. 74856 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 22.07.2014

A la Mesa de la Comissió de Control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Santi Rodríguez i Serra, portaveu adjunt del Grup 
Parlamentari del Partit Popular de Catalunya, d’acord 
amb el que estableix l’article 173 del Reglament del 
Parlament, presenta [al] Director de Televisió de Cata-
lunya la pregunta següent, per tal que li sigui resposta 
oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– Quina opinió li mereix el tractament donat en els 
telenotícies de TV3 a la informació relativa als habi-
tatges d’ús turístic?

Palau del Parlament, 22 de juliol de 2014

Santi Rodríguez i Serra
Portaveu adjunt del GP del PPC

Pregunta al director de Televisió de Catalu­
nya a respondre oralment en comissió sobre 
la planificació de la cobertura dels actes de 
l’Onze de Setembre per TV3
Tram. 323-00094/10

Anunci
Albert Batalla i Siscart, del Grup 

Parlamentari de Convergència i Unió

Reg. 74865 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 22.07.2014

A la Mesa de la Comissió de Control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Albert Batalla i Siscart, diputat del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta al 
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Director de TVC la pregunta següent, per tal que li si-
gui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– Quina és la planificació de TV3 pel que fa a la co-
bertura dels actes previstos per aquest mitjà per a la 
celebració del proper 11 de setembre?

Palau del Parlament, 22 de juliol de 2014

Albert Batalla i Siscart
Diputat del GP de CiU

Preguntes al director de Catalunya Ràdio

Pregunta al director de Catalunya Ràdio a 
respondre oralment en comissió sobre la 
planificació de la cobertura dels actes de 
l’Onze de Setembre per Catalunya Ràdio
Tram. 323-00095/10

Anunci
Albert Batalla i Siscart, del Grup 

Parlamentari de Convergència i Unió

Reg. 74866 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 22.07.2014

A la Mesa de la Comissió de Control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Albert Batalla i Siscart, diputat del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta al 
Director de Catalunya Ràdio la pregunta següent, per 
tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– Quina és la planificació de Catalunya Ràdio pel que 
fa a la cobertura dels actes previstos per aquest mitjà 
per a la celebració del proper 11 de setembre?

Palau del Parlament, 22 de juliol de 2014

Albert Batalla i Siscart
Diputat del GP de CiU

Pregunta al director de Catalunya Ràdio a 
respondre oralment en comissió sobre els 
continguts de la programació vinculats a 
l’àmbit de l’esport
Tram. 323-00098/10

Anunci
Albert Batalla i Siscart, del Grup 

Parlamentari de Convergència i Unió

Reg. 74869 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 22.07.2014

A la Mesa de la Comissió de Control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Albert Batalla i Siscart, diputat del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta al 
Director de Catalunya Ràdio la pregunta següent, per 
tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– Quina presència té actualment a la programació de 
Catalunya Ràdio els continguts vinculats a l’àmbit 
de l’esport, quines són les seves perspectives de futur i 
quin és el seu rendiment, pel que fa a la funció de ser-
vei públic en l’espai de comunicació català?

Palau del Parlament, 22 de juliol de 2014

Albert Batalla i Siscart
Diputat del GP de CiU
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IX. VALORACIÓ DEL DARRER BARÒMETRE 
DE L’ESTUDI GENERAL DE MITJANS

Preguntes al director de Catalunya Ràdio

Pregunta al director de Catalunya Ràdio a 
respondre oralment en comissió sobre els 
resultats de Catalunya Ràdio en el darrer 
baròmetre de l’Estudi general de mitjans
Tram. 323-00096/10

Anunci
Albert Batalla i Siscart, del Grup 

Parlamentari de Convergència i Unió

Reg. 74867 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 22.07.2014

A la Mesa de la Comissió de Control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Albert Batalla i Siscart, diputat del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 

l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta al 
Director de Catalunya Ràdio la pregunta següent, per 
tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– Quina és la valoració que fa sobre els resultats de 
la programació de Catalunya Ràdio al darrer EGM-
Baròmetre Catalunya?

Palau del Parlament, 22 de juliol de 2014

Albert Batalla i Siscart
Diputat del GP de CiU
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